



Собранные следственным отделом по Майкопскому району доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику полиции. Он признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст. 285 УК РФ)



Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из прокуратуры Майкопского района.

Следствием и судом установлено что осужденный, являясь должностным лицом отдела МВД России по Майкопскому району, не желая должным образом исполнять свои должностные обязанности, вопреки интересам службы, с целью исключения снижения показателей работы на административном участке, в июне 2020 года не принял и не зарегистрировал в установленном порядке заявление о совершенном преступлении (кража имущества) от жительницы п. Каменноостский, то есть сокрыл совершенное преступление на обслуживаемой территории.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год. Приговор суда в законную силу не вступил.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея ОБЯЗАТЕЛЬНА

25 Марта 2021

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1551434>